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Kynutb KBapTupy 3a 5 748 570 pybnen Ha yn dHrenbca, 115A

Kypckas obnactb, Fopoackom okpyr Kypck, Kypck, yn IHrenbca, 115A

5748 570 P %]
140 209P 3a M’

41.00 M2 ‘ 19.00 M2 ‘5|/|3 18 ‘

Obwwas KyxHs dTax

ApT.2510228. YcnenTe 3abpoHnpoBaTh, NoKa AencTBYeT ckugka! MpepnoxxeHune orpaHnyeHo! CTOMMOCTb KBapTMpPbl YKa3aHa Co CKMAKOM, Balla
3KOHOMMA cocTasmT 407,700 RUB. VHdopmaumsa no TenedoHy, Mbl BaM BCe NoApobHO pacckarkem! 1-KOMH. KBapTupa OT 3aCTPOMLLUKA C MEPBUYHON
otaenkon B XK MHcTen.Cutn Ha 5 3Taxe. Obwas nnowanb: 40.77 KB.M., Xunas: 11.59 kB.M., nnowanb NPOCTOPHON KyXHU-CTOSI0BOM: 19.25 KB.M.
Bce OKHa BbIXOAAT Ha OLHY CTOPOHY. B KBapTupe ofHa N04XWA, OLUH COBMELLEHHbIA CaHy3esl. BeicoTa NOTOJIKOB 2.64 M. B Npef4nCcTOBYIO OTLENKY
KBapTupbl BXOAAT: 1. BxogHas cTanbHaa ABepb. 2. [poBefeHHas 31eKTpUKa C yCTaHOBJIEHHBIMU po3eTkaMu U BblkJiloYaTenaMn. 3. YCTaHOBNEHHbIe
paguaTopbl oTonneHus. 4. Bce HeobxoanMble CHETHUKM (BOAbI, Fa3a, 3/1eKTpo3Heprum). 5. POBHble MOHOIMTHbIE BETOHHbIE CTEHbI, N0J1 U MOTOJIOK.
[lOM MOHOJINTHBIA, MHOrONOAbe3HbIN, BbICOTOM 18 3Ta)ken. KeapTupa HaxoamTca B 4-n cekuum B kopryce 9. Ha 3Taxe 6 kBapTup. B nogbesge 1
naccaxnpckmm u 1 rpysoson ampT. OKOHYaHUe CTpoUTeNbCTBaA - 3 KBapTas 2027 rofa. OdopMneHne caesikn nNo 4oroBopy A0/eBoro ydactus. XK
«NHcTen. CuTu» - 3TO KPYNHbIA NpoekT 6onee, 4eM 13 20 LOMOB NOBbILLIEHHOW KOMGMOPTHOCTU CO CBOEN MHPACTPYKTYPOMA N YHUKANbHBIM
61aroycTponcTBOM, pacnosioXXeHHbin B CeMMCKOM paloHe Ha yauLe JHresibca. B 5-Tv MUHyTax OT HOBOCTPOMKM - runepMapkeT «JleHTa»,
rurnepMapker ...
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ITpomageir: Oduc npomax KK Mucren.Cutu
Tenedon: +79092385079
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 ITax 5
STa)ken Bcero 18 Mnowanb 19.00 kB.
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